

# RASPORED SVETIH MISA

20.4.2020. - 26.4.2020.

## PONEDJELJAK, 20.4.2020. - Marcijan, Agneta, Dina

+na nakanu

## UTORAK, 21.4.2020. - sv. ANZELMO, biskup

+na nakanu

## SRIJEDA, 22.4.2020. - Vojmil, Kaja, Leonida

+na nakanu

## ČETVRTAK, 23.4.2020. - sv. JURAJ, mučenik

+OLGA i STJEPAN Šrajbek, god.; +ĐURĐA i GABRIJELA Labaš i ob. Labaš, JURAJ Krsnik i ob. Krsnik, DRAGUTIN Rizman i ob. Rizman, VILKA Bajzek i ob. Bajzek

## PETAK, 24.4.2020. - Fidel, Vjera, Kleofa, Saloma

+na nakanu

## SUBOTA, 25.4.2020. - sv. MARKO, evanđelist

+na nakanu

## NEDJELJA, 26.4.2020. - III. USKRSNA NEDJELJA

sv. Ana, Lobor +ZORA Horvat; +pok. iz ob. Jajtić i Rizman; +MLADEN Bajza i ob. Bajza; +RUŽA, SILVESTAR i TOMO Flinta, ob. Lesičar i Cvetko te IVAN Bolfan; +DAMIR Franjčić, god., IVAN i BARICA Delija; +MARKO Kostanjevečki; +VILIM Jajtić i ob. Jajtić; +BOŽENA Zadro; +ŠTEFANIJA, BOŽIDAR, IVAN i TOMISLAV Horvat i ob. Ferek



BROJ: 707

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE**

**SV. ANE, LOBOR**

**19.4.2020. – 26.4.2020.**

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

## II. USKRSNA NEDJELJA

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

(Iv 20, 19 – 31).

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu - dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: „Mir vama!“ To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina! Isus im stoga ponovno reče: „Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „Primitite Duha Svetoga! Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im!“

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim na Njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u Njegov bok, neću vjerovati!“ I nakon osam dana, bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe - stade u sredinu i reče: „Mir vama!“

Zatim će Tomi: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“ Reče mu Isus: „Budući da si Me vidio, povjervao si! Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!“ Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete - Isus je Krist, Sin Božji - i da vjerujući, imate život u Imenu Njegovu.

*Riječ Gospodnja!*

## „NE BOJ SE, SAMO VJERUJ!“ Mk 5,36

Toma je bio jedan od prvih apostola, kome je sam Krist, za vrijeme Posljednje večere, otkrio svoje veliko otajstvo – „*Ja sam put, Istina i Život!*“ *Iv 14,6*. Dok je svima prisutnima, Isus pokušao navijestiti svoj skorašnji odlazak i da će im otići pripremiti mjesto, kako bi i oni mogli biti ondje gdje se On nalazi, Toma je hrabro istupio i upitao svojeg Učitelja – „*Gospodine, mi ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo znati put?*“ *Iv 14,5*. Ovim činom, iako je sam sebe stavio na vrlo nisku razinu razumijevanja, Toma je zapravo istupivši vrlo hrabro, dao sebi za pravo da od Isusa traži objašnjenja.

U isto vrijeme, na neki način, Isus nam je htio pokazati, da to i nama danas daje pravo da od Njega tražimo odgovore i objašnjenja. Na taj način, tu se ističe naša slabost u sposobnosti od nerazumijevanja svega, ali istovremeno – daje nam se prilika da zauzmemo stav povjerenja od Onoga koji nam jedini može dati snagu da se ne bojimo hrabro istupiti i priupitati i od Onoga koji je jedini u stanju rasvijetliti sva naša nerazumijevanja. Na kraju svega, apostol Toma uvijek će nam ostati zapamćen po riječima – „*Dok ne vidim na Njegovim rukama rane od čavala i ne stavim svoj prst u ranu od čavala; ako ne stavim svoj prstu Njegov bok, ne ću vjerovati!*“ *Iv 20, 25*. Što nam je Toma ovime zapravo želio reći? Iz ovih njegovih riječi, izvire uvjerenje da je uskrsli Krist više prepoznatljiv po svojim ranama, nego po svome liku i djelu, kojeg je činio za života. Toma nam je ovime želio naglasiti kako su sada u prvom redu Isusove rane te, po kojima se On prepoznaje, koje su postale Njegov novi identitet. A rane su te koje nam otkrivaju do koje mjere nas je Krist ljubio. Zato, u ovome svome činu, apostol Toma ne griješi! Nakon toga, kao što i sami znamo, osam dana kasnije, Isus ponovno dolazi među svoje, a tada je prisutan i apostol Toma. Krist se tada s posebnom pažnjom obraća samo njemu, rekavši mu – „*Prinesi prst svoj ovamo i pogledaj mi ruke! Pruži svoju ruku i stavi je na moj desni bok i ne budi nevjeran, nego vjeran!*“ *Iv 20, 27*; a Toma, u tom najvećem i najznačajnijem trenutku svojega života, odgovora svome Bogu najsjajnijom ispovijesti vjere koja sažima čitav Novi zavjet – „*Gospodin moj i Bog moj!*“ *Iv 20, 28*. Sveti Augustin, najljepše nam je objasnio ovaj Tomin čin riječima – „*Toma je gledao i dodirivao Čovjeka, no ispovijedao je svoju vjeru u Boga kojega nije ni gledao ni dodirivao. No, ono što je gledao i dodirivao, vodilo ga je prema vjeri u ono što je dotada sumnjao.*“ Samim tim Tominim činom, Krist nam je želio poručiti i ostaviti nam u nasljeđe do dana današnjega spoznaju kako je zaslužio mnogo više onaj koji vjeruje bez gledanja, od onoga koji gledajući povjeruje!

Zato, slučaj apostola Tome, važan je i za nas danas, iz najmanje tri razloga – prvo, jer nas tješi u našim nedoumicama i nerazumijevanjima; drugo, jer nam pokazuje kako nas svaka sumnja može dovesti do jasnog ishoda iznad svake naše nesigurnosti kojoj se ponekad prerano znamo predati i ne želimo joj se hrabro oduprijeti; te konačno i zadnje, jer nas riječi, što ih je uskrsli Krist uputio Tomi, podsjećaju na pravi smisao zrele vjere te i nas ohrabruju da ustrajemo, unatoč svim poteškoćama, te da svojim putem prianjamo još snažnije uz Krista. Time i nama uskrsli Krist želi poručiti – „*Ne boj se, samo vjeruj!*“

## Umrli:

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).*

## Dar za Crkvu:

*Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

## ŽUPNI OGLASI:

**POŠTOVANI I DRAGI ŽUPLJANI,  
SVE VAŠE MISNE NAKANE KOJE SU UPISANE PRIJE NOVONASTALE SITUACIJE  
SA VIRUSOM COVID-19, BIT ĆE SLUŽENE SVAKOG DANA, KAO ŠTO JE  
NAVEDENO I ODLUKOM ODREDBI BISKUPA HBK-a - DA SVEĆENICI IMAJU  
SVAKI DAN SVETE MISE BEZ PRISUSTVA NARODA (LJUDI).**

**ZA BILO KAKVE DALJNJE INFORMACIJE ILI NE DAJ BOŽE SMRTNIH  
SLUČAJEVA TE PODJELJIVANJA SAKRAMENTA BOLESNIČKOG POMEZANJA,  
MOŽETE ME KONTAKTIRATI NA BROJ TELEFONA 049/430-040.**

Obzirom na stanje novonastale situacije s virusom COVID-19, sukladno uputama HBK- i dalje vrijede sve odredbe i mjere zaštite, koje valja poštivati.

**Kako nismo u mogućnosti biti u zajedništvu okupljeni na svetim misama, pozivam vas, da u ove svete dane, posebno budemo u zajedništvu kroz molitvu.**

**Svaki dan, dok će biti lijepo i sunčano vrijeme za vrijeme ove pandemije korona virusom - u našoj župnoj crkvi, biti izloženo Presveto od 9:00 do 18:00 sati te postoji mogućnost osobnog dolaska u župnu crkvu kako bi se pomolili pred Presvetim (čime smo dužni pridržavajući se pritom svih smjernica i uputa oko zaštite osobnog zdravlja i zdravlja drugih). U 18:00 sati, prije nego pohranim Presveto u svetohranište, blagoslovit ću sve vas te će za to vrijeme zazvoniti sva crkvena zvona! Nemojte dolaziti u crkvu u tim trenucima, no kada čujete zvona, pridružite se osobnom molitvom ovome svetom trenutku u svojim domovima i nastojmo na taj način održati duh zajedništva naše župne zajednice živim i postojanim!**

Također, obavještavam vas da se sukladno odluci HBK-a – **SLUŽBENO ODGAĐAJU** sva slavlja i **podjela sakramenata PRVE SVETE PRIČESTI i SVETE POTVRDE do DALJNJEGA**, kao i **Susret hrvatske katoličke mladeži**, koji je bio predviđen za 10. – 12. svibnja 2020. u Zagrebu. **Za sve ostale informacije o istome, bit ćete obavješteni na vrijeme.**

**Apeliram na vašu savjest i moralnu odgovornost na koju smo svi zajedno pozvani u ova teška, ali sveta vremena; stoga nastojmo biti odgovorni, prema sebi i svojim bližnjima.**

**Moleći zagovor Blažene Djevice Marije,  
Zdravlja bolesnih i Presvetog Trojstva,  
u Gospodinu vas pozdravljam!**